

# 省物价局局长王建中： “i”时代，走自己的“星光大道”

“因为有着十多年的历史，加上再次改版，现在的《市场星报》越办越好。”安徽省物价局局长王建中在向记者采访时，首先道出对本报的看法。

记者 王玉/文 王恒/图

## 》》“言论版对我们思考问题很有启迪”

“《市场星报》是我每天必看的报纸。改版以来，时空更广，内容更丰，版面更加活跃。经济社会、人文地理、海内外，都有涉及，可以说，特色明显，老少宜读，开卷有益。”随手从办公桌上拿起《市场星报》的王建中，对本报的喜爱溢于言表。

王局长对记者说，自己比较关注《市场星报》经济方面的信息和言论版，“报道的经济社会现象，其背后都折射出深层的经济社会问题，值得认真研究。言论版立意高远，思想深刻，虽是一家之言，但对我们思考问题都很有启迪。”

## 》》《价格视窗》搭起与百姓沟通的桥梁

2009年，省物价局与本报合作创办了《价格视窗》专版，这是一扇社会了解价格调控监管工作的窗口，也是百姓多方面了解市场价格的一座桥梁。

创刊至今，发布了价格政策，解读了价

格热点，展现了价格工作亮点，社会各界反响良好，正在成为价格部门联系社会、解读价格问题的一个新的平台，成为群众维权的助手，成为加快科学发展、富民强省的助推器。

## 》》进入“i”时代，走自己的“星光大道”

“看到《市场星报》上刊登的走进‘i’时代的报道，很欣喜。《市场星报》的未来不再停留在平面上，而是迈步向全媒体发展。”

对于“i”时代的发展，王建中提出了自己的看法：“进入‘i’时代，要更加彰显特色，创出一条大众化、差异化的‘星光大道’。大众化，就是要让大众爱不释手，扎根于大众，服务于大众，在大众的支持下不

断增强星报的生命力；差异化，就是要改新版，走出自己的‘星光大道’。”

王建中最后还提出一点希望：“希望星报继续大胆探索，准确定位，为发展服务，为民生给力，在传播文化、启迪人民方面做出新的贡献。省物价局将进一步加强与《市场星报》的合作，改进和办好《价格视窗》，共同提高群众的幸福指数。”



# 安徽今年将立哪些地方性法规？

## 省政府公布2011年立法工作计划

星报讯(记者 祝亮) 今年，我省将立哪些地方性法规和省政府规章？日前，省政府公布了今年立法工作计划，其中，《安徽省城市供水条例》、《安徽省公共机构节能办法》等列入实施类项目，《安徽省节约用水条例》、《安徽省建筑消防设备管理条例》等列入论证类项目。

据悉，在今年省政府立法计划中，共有

地方性法规草案24件，其中实施类7件、论证类17件；省政府规章17件，其中实施类7件、论证类10件。记者在立法计划中发现，有多件立法项目案和“水”有关，其中包括《安徽省城市供水条例》、《巢湖流域水污染防治条例(修订)》、《安徽省节约用水条例》、《安徽省水上交通安全管理条例》、《安徽省城镇生活饮用水水源环境保护条例

(修订)》。

此外，和我省经济建设及民生息息相关的重要立法项目还有：《皖江城市带承接产业转移示范区促进条例》、《安徽省邮政条例》、《安徽省防震减灾条例(修订)》、《安徽省学前教育条例》、《安徽省建筑节能管理办法》、《安徽省电梯安全监督管理办法》、《安徽省实施〈工伤保险条例〉办法(修订)》等。

# 我省将加强新农合资金监管

## 流失若超万，取消资格全额赔偿

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉，“新型农村合作医疗定点医疗机构违法违规行为查处办法”出台。新农合定点医疗机构及其工作人员违法违规导致新农合基金流失超过10000元的，责令其全额赔偿，并取消医疗定点资格。

根据该办法，新农合定点医院及

其工作人员违法违规导致新农合基金流失5000元以下的，责令其全额赔偿，并暂停医疗机构定点资格半年；导致基金流失5000~10000元的，责令其全额赔偿并暂停医疗机构定点资格一年；导致基金流失超过10000元的，责令其全额赔偿，并取消医疗定点资格。

此外，“办法”对卫生行政主管部门执法不力等行为进行处罚。下级卫生行政部门对新农合定点医院违法违规事件调查不深入、证据不全面、处理不及时、处罚不到位的，上级行政部门将依法追究其责任。必要时，提请当地政府按照有关行政法规对其主要负责人和相关责任人作出行政处分。

# 黄山风景区3名游客被困山中

## 均为陕西籍，目前已被安全救出

星报讯(姜玉良 记者 陈明 何曙光) 4月17日18时35分，黄山风景区消防大队接到景区公安局指挥中心指令：黄山景区玉屏索道7号支架附近有3名陕西籍游客被困，请求支援。接到报警后，有关部门立即调派一辆抢险救援车6名消防官兵赶赴现场进行救援。

19时05分，救援力量到达玉屏索道现场指挥部，四名消防救援人员与玉屏索道

一名检修工、一名民警共六人乘坐索道检修车到达7号支架处，发现了被困者，救援行动随即展开。两名消防救援人员做好个人防护穿戴好全身吊带并做好个人防护，另两名消防救援人员在支架上接应被困者，逐一安全地引导至检修车内。20时40分，三名被困者到达安全地带。

随后，记者了解到，被困的三名陕西籍

游客属庐山中海假日旅行团成员，一行共28人，于4月17日早晨从云谷寺上山。下午16时许，由于玉屏索道乘坐游客较多，被困的三名陕西籍游客听从导游建议步行下山。为了提早下到慈光阁乘车点，下山速度较快，在遇一岔路口时与其他成员走散，迷失在山路中，最终被困在玉屏索道7号支架附近，三名被困游客随即电话联系导游告知被困地点，导游迅速报警。

第五届 华美国际整形美容节  
THE 5TH INTERNATIONAL FESTIVAL OF PLASTIC SURGERY  
2011.4.23—5.10

# 大师云集 造美庐州

高弹力丰胸  
水动力吸脂  
整体式美鼻  
精细改脸型  
非手术年轻化

即日起预约即可享受专家手术费 8.5折优惠，三大美丽主题精彩呈现，惊喜惠众，更有精美奢华礼品相送。

罗威康 博士  
国际丰胸之父  
★2C 无痕丰胸创始人，50000 例丰胸手术，无一事故

崔海燕 博士  
非手术美容天王  
★中国微整形领军人物，双美胶原蛋白注射美容首席专家

林赫 博士  
韩国明星缔造者  
★为韩国众多影视明星实施整形手术，韩国整形界实力派代表人物

王志军 博士  
世界吸脂冠军  
★一次性安全吸脂18400ml，创造世界吉尼斯吸脂记录

华美整形  
亚洲连锁 安全塑美 倡导者  
0551-3363333  
黄山路与金寨路交叉口向西50米(赛博数码广场对面)  
www.hfhuamei.com QQ: 4007997999